

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája, Ceclldömők, ide intézendők a szerkesztő részéről kért munkák, hirdetések és mindenféle pénzügyi ügyek.

UIRÁRHATÓ!
bajok
élese.
ler Árpád
Ara 2-40 P.
bank kiadó.

4 sz...
sból álló
Z
mellékhelyi-
n n a i
idő.
el is adó.
atalban

GRAND HOTEL
IMPERIAL
NAGYLODA
vaudivartól.
152 szoba
szép, központi
elszörendő
mmel.
előfizetési
részesülnek.

KÖZÖR
ató
rádió
gramm
szere
Legke
észetlüzlet.

Imak
bákat, kovácsolt
brácsot, bármily
elyet, új munkát
erősebb kivitelben
kezesít
Lajos
dömőkön.
bármilyen és gar-

Élő
Árpád-ucca 7.
szobában lakással
péseggekkel azon-
szerkesztőség-
Hird
Kemen
enesaljában.

A leroskadt Atlas.

A görögök ómondái szerint az istenek a hatalmas Atlas erős vállára rakták a föld gömbjét s ő megfeszített lábbal tartotta fenn az óriási tömeg szörnyű súlyát. A mi korunk, amely szereti megvalósítani az óskor biheletlenül csodás regéit a valóságáig tette Ikarusnak, az első repülőnek tragikus végű álmát, Atlas mondáit is felújította s erre a szerepre a germán erői, Németországot szemelte ki. A győztes háttérrel az adósságaital ennek vállára bántották át-jóvátétel címén, de ugyanakkor még kikorrigálták a régi példát, mert a modern Atlasnak nemcsak kezét lábát nyújtózták le, de amellett su-yosan meg is csokkoltak. A háború vége óta eltelt tizenhárom esztendő alatt a germán óriás szörnyű erőfeszítéssel próbálta a hatalmas tömeget egyensúlyban tartani, némelykor meg is ingott egy kissé, de csodálatos erejével megtartotta magát az összeroskadástól. Hordozta tovább végzetét.

Mostanában azonban megint nagyon közel járt már az összeroskadáshoz s Amerika élesszemű elnöke, Hoover, felismerve a veszedelmét, mely ezzel a pénzügyi összeroppanással nemcsak egyedül Németországot, hanem az egész világot fenyegeti, ismeretes moralitáriumi tervezetével könnyíteni akart a megingó Atlas rettenetes terhein. Sajnos ez a segítség már nem is a tizenkettedik órában jött, hanem a tizenkettediké után. A segítő kéz nem is idejében nyúlt ki s ezt a könnyíteni akaró kezét meg akkor is belekig lefogta a franciák biheletlen rövidlátása, megérthetetlen önzése és rosszindulatú gőgje és bosszúja. Míg minden ország örömmel üdvözölte a Hoover tervét, a németek előbbi ellenségei, Anglia, Olaszország kész volt a segítségre, a franciák mindenféle akadékoskodással igyekeztek elgáncsolni. Ők újra a porban akarták látni, megazágyonultra az óriást. Mire Amerika szép szóval és komoly fenyegetéssel úgy ahogy megtölte Franciaország ellenállását, Németország pénzügyi helyzete összeroppanat. A modern Atlas nem bírta tovább terhet, elkezdte s a nemzeti ünneppézt, július 14-ét ünnepöl, táncoló és tomboló franciák a nagy napra ajándékkul kapták a azámokra sziveldobogtató látványt: az összeroppanat Németországot. Bizonyos, hogy kedvük kétszerese lobogott fel ezen a napon és mámoruk teljese elvakította a szemüket.

Most azonban a világ bölcsői újra törnek a fejüket, hogy hogyan segítsenek az összeroskadt Németországon. Mert segíteni kell és segíteni is fognak nemcsak a németeknek, hanem elsősorban önmaguknak az érdekében. Ha a

Hoover tervezte a kellő időben jön és azonnal érvénybe léphet, talán még megmentette volna Németországot, most már más alapos segítség nyújtásnak is kell következnie, hogy valamiképpen lábra lámogassák a lerogyott nemzetet.

A franciák azonban még most is kárörömmel és gunnyal szemlélik Németország helyzetét s a segítség fejében olyan áldozatokot kívánnak, amelyet Németország aligha fog megtenni, mert önérzetes nemzet nem is lehet meg.

A német összeroppanás természetesen megérte a szomszéd államokat is és kiszámíthatatlan következményekkel járt volna Magyarországra is, ha a kormány azonnal el nem szánja magát a megfelelő intézkedésekre s idejében meg nem akadályozza egyrészt a pánik kitérését, másrészt a spekuláció szemérmelenségét. A helyzet pillanatnyilag még van mentve, de a válság még nem múlt el. Reméljük, hogy a kormány ezután is résen lesz és megtalálja azt az utat, amelyen az országot a veszedelmes helyzetből kivesszi. **R. K.**

Az első cipő.

Uram, nagyoknak, kicsinyeknek atyja. Kinek gondod van az örök időre. Egy pillantra fordítsd szugararrod Erre az elsőre kis fehér cipőre. Mint kis madárka meleg fele-zek mélyén. Ugy bajt meg benne egy kis ember laba. Ez indította el az első utat, A-gyógyítgába, a-gyerekeszobába.

Kis i cipőre, csellon, ügyetlen, Sima padlón is hányszor meg nem botlott. Pedig nem akart görnyögni, s. köre, Nem taposott meg -zuro lövni, bokrot. A nagy vándor elvett qb hányasori De mindig fölött juk-dróvú könnyen, A sors irant az adókat lerotta, Hogyha kellett, pár kis gördülő könnyel.

Uram, ha majd a kio-ly, gyenge lélek, A gyerekzoba káoszobát állítja, Legyen majd könnyű mindig a cipője, Legyen jövedvű minden egyes lépte. Az ajkán mindig nóta bugyanjon ki, Ha elindul vagy hazafelé fordul, Sohse kísérje cipőjét az anyós, Sohse legyen rá a farságos orvul.

Ha majd a kezéd égi oltalmában, Mer az értmek nehéz útját járja, Tudom, látni, láz felvétel s lábat, Göröngy, mely azok, tudom, sok varja. Tudom, bakova hely én hullani sohse, Mert sima utra odakönn nem lelő, Csak azt add meg, hogy minden bakka után, Ha könnyesen is, de fel tudjón kelni.

Tudom, lesznek majd ügyesebb cipői, Melyek bátrabban víreik majd eldne, Elmábilják majd sárvárványok után, Talán felviszik majd meredek köre, Engedd, hogy mindig oralkodjék rajtuk S amit ő választ, azt az utat járja, Menjén merészen, szédítő magasban, De sohse lépjen le a piszkos sárba.

Uram, ha bezed áldó anyóhóban, E nemi gyermek majd férfvá nő, Legyen előtte mindig szent a színe,

Ennek az elsőre kis fehér cipőnek. Fekete szívek sötét erdőjében. Mindig a kezéd intésére varjon S szörke porban vagy meredek magasban, Fehér cipőben és boidogan járjon.

Dr. Rempert Elek.

Kath. Legényegylet táncmulatsága augusztus 9-én a Griff-hen.

Az alsósági Levente Egyesület az 1930-31. évben

Az alsósági Levente Egyesületben az 1930-31. évben is ép olyan farsádságot nem ismerő kitarással folyt a munka, mint az előző években. Oktatók és leventék egyaránt odaadó buzgósággal teljesítették kötelességüket. Így az egyesület továbbfejlődésében az 1930-31. év is egy olyan lépcső lett, amelyen egy évig biztosan állt az egyesület, a jövőben pedig biztos alapját képezi a további építő munkának.

A leventék nemcsak az előirt foglalkozási idő alatt, de azontúl is szívesen foglalkoztak, ezen kedvező szánalmat az egyesület vezetősége nemcsak arra használta föl, hogy a gyakorlati kiképzést a rendelkezésére eszközökhöz mérten a legmagasabb fokra emelje, hanem egy egészséges közszellem kifejlesztésére is, melynek köszönhető az 1930-31. évben is elért átlagon felüli jó eredmény. Az egyesület 1930-31. évi nyilvános számlájával:

1. A ceclldömölki Kapcsolat János cserkészcsapatot a nagysikei harcászati gyakorlati alkalmával megérdemelt győzelemmel segítette.
 2. A kemenessömjémi levente zászló felszentelésén meghívás folytán részvevett s ott zenés szabadvakoriattal és egy szavalattal szerepelt.
 3. Az elesett hősök emlékeztére a Sághegy tetején táborozást gyújtott s vele kapcsolatban hazafias ünnepélyt rendezett.
 4. Az 1930-31. évi járási lövész-seny a helybeli, a járás területén legjobban kiépített leventelövészen folyt la. Leventelövészenyen az első helyezést az alsósági Hanszér Dezso nyerte 94 p.
 5. Az 1930-31. évi vármegyei lövész-senyen csapatversenyben első helyezést nyert csapat egyik tagja alsósági levente volt, ki a vármegyei bajnokversenyben egy pont veszteséggel lett második helyezést.
 6. Az 1909-beli leventék szépen megrendezett hazafias ünnepély keretén között voltak bucsut az egyesület vezetőségétől s annak tagjaitól. Az egyesület felszerelési tárgyait értékes darabokkal gazdagította.
- Az 1930-31. évi folyamán beszereztett 1 db. görögöt, 2 db. lőéri tábor,

